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CELEBRACIÓN 15 AÑOS DE FundEO

Queremos
· Reconocer el camino recorrido durante estos 15 años y agradecer los logros conseguidos, la implicación y dedicación de tantas personas y las pequeñas señales de vida que se van dando.
· Realizar pequeñas acciones de educación para el desarrollo y sensibilización que fomenten el compromiso y el sentido solidario para preparar y acompañar nuestra celebración y el camino futuro de FundEO. 
· Celebrar la vida compartida y recibida en estos años de nacimiento y crecimiento de FundEO.

A tener en cuenta
· El 26 de mayo es domingo, por lo que en algunos sitios se podría celebrar el lunes.
· Quizá sea mala fecha para los colegios, por eso se propone algo muy flexible y sencillo.

Lema: “Agradecemos la vida, construyendo juntos nueva vida”.

Gesto: El gesto consistiría en plantar un árbol, para agradecer la vida que va creciendo y la vida que se va haciendo real en muchos sitios gracias al esfuerzo de todos en FundEO. Podría hacerse a nivel de colegio, todos juntos, o a nivel pequeño de clases y tutores como en una mini celebración que no suponga mucho cambio de horarios, etc. Esta mini celebración también va dirigida a las Comunidades stj, para que todos nos unamos en la misma gratitud.

Estructura:
· Introducción: Hoy hace 15 años nacía FundEO como un deseo grande, pero con patitas pequeñas que apenas le permitían sostenerse y empezar a hacer realidad esos sueños. Poco a poco, el trabajo de muchas Hermanas (Resurrección, Gema, Conchi…) y de muchas personas y alumnos de nuestros colegios de España han hecho posible que la vida de estos 15 años haya sido muy muy fecunda en dar vida a otros proyectos: escuelas, apadrinamientos, becas, hospitales, desarrollo comunitario, huertos, familias, mujeres, internados, formación de adolescentes, dignidad de ancianos, etc… Solo podemos dar gracias a Dios y a todos los protagonistas que han hecho posible estas historias y prometer que seguiremos luchando juntos, empeñados en hacer un mundo más justo y más sostenible para todo el tiempo que tenemos por delante.
· Gesto: Plantar la semilla en una maceta todos juntos y terminar con un aplauso.
· [bookmark: _GoBack]Final: Terminamos con otro gesto. Uniremos las manos, bien con los compañeros de clase, o bien haciendo un gran círculo donde estemos, y cantamos juntos el Padre Nuestro, meciéndonos ligeramente a ambos lados al compás de la canción.
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